



A²
TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG
ENGEDELMÉVEL.

(51.)

Költ *Bétsben*, Karátson - Havának
 (Decembernek) 24-dik napján, 1793-úik
 Esztendőben.

Hadi Környüállások.

Gróf *Wurmser*nek 13-dik Decemberi Tudósítása szerént; olly két redutokat (föld-várákat) hányt az Ellenség a' mi redutjainknak ellenében, hogy ha ágyúkat szegezhetett volna ki azokból: nagy nyughatatlanságot okozhatott volna Népünknek; erre nézve, Dec. 12-dike' éjtfzakáján elküldötte Gr. *Wurmser*, *Valtbör* Májort a' *Mack'* vasas Reg. jéből, egy tsoport gyálogsággal és lovassággal egygyütt, ki is Fő

K k k

Vezérje' parantsolatja szerént el-verette mind az általmúl lévő Katonákat, mind a' munkásokat egyyk frantzia reduttól, 's magát a' redutot földig le-rontatta; a' másik fran. redutnak el-kézfítését pedig kemény ágyúzás által meg-akadályoztatta. — Dec. 13-dikán el akarta az Ellenség foglalni nagy erővel a' *Marienthal*i erdőt; de több rend-béli kemény próbáit is haszontalanokká tette *Schlegelhofer* Obersterünknek bátorsága 's okossága. Nagy eszköze vólt az Ellenség' vissza-veretésének Gen. *Kospoth* is az által, hogy Fő Hertzeg *Ferdinád'* Reg. jéből egyk Oisztályt küldött, nevezett Obersterünknek segítségére.

Alsó-Álzátziának *Hagenau* nevü Városából, Decemb. 8-dikán. — „Nem vólt annyi ürességem, hogy 18-dik Novemberi, és azt követett történeteinkről kívánságom szerént tudósíhattam vólna a' *Hirmondót*; most is igen kevés időt vehetek magamnak az írásra: akartam mindazáltal azt is haszonra fordítani. — A' 18-dik Novemberi közönséges ütközetünk' tüzes vóltát elevenen lehet abból képzeln, hogy egész nap nem szüntek-meg az ágyú-durrogások, 's az apró fegyvereknek sűrű ropogásaik, annyi ideig, míg el-kezdvén valaki szám-lálni: egyket olvashatott vólna. — Úgy vólt ki-tsinálva részünkről a' plánum, hogy Nov. 19-kén téli kvártélyba szálljunk, mellybe bé is kezdették húzni Seregeink

magokat. — Az Ellenség azt gondolván, hogy mi ezt féltünkben tselekezzük, Nov. 20-dikán utánunk indult, 's a' helyet, mellyet oda hagyunk vala, el is foglalta. Novemb. 21-dikén jobbkor fel-keltünk mi *Brumptn*ál, mint a' Frantziák: reájok mentünk, 's olly szerentsések vólunk, hogy két ágyút el is vettünk tőlök. — *Brumpt* Mezővárós azt nyerte maga-viselete által, hogy Népünk által, Fő Vezérünk' engedel-méből fel-prédáltatott. — Azólta egy nap se hagyott békét az Ellenség, 's ugyan ezért mind eddig az ég alatt tányázunk. Most is, a' midőn ezen rendeimet írom *Hagenauban*, a' hová eleségért küldettem, olly kemény ágyúzás hallatik, hogy majd le-húllanak minden ablakok. A' sok lárma igen el-ijesztette a' Markotányosokat: — magunkat tehát, az élés' dolgában is igaz katoná módra, a' környülállásokhoz alkalmaztatjuk. A' mi főzni - valót kapunk, virradtig meg - főzzük, 's meg is eszük; más nap éjtszaka ismét úgy tselekezzük. A' vetkeződés, nállunk ritka dolog. Jó lélekkel írhatom, és ezzel nem tsak magam ditsekedhetem: hogy Júliustól fogva még tsak kétszer se vetkeztem - le különben, hanem midőn sietve alsó ruhát változtattam. Szinte olly jó lélekkel mondhatom azonban, hogy mind ezen nyughatatlanságok között is a' Nép nem kedvetlen. — Ha tsendesedik a' lárma: bővebben fogok írni: “

K k k

Utól-írás. Éppen ma kótyavetyélik itten néhai jó emlékezetű Gróf *Keglevits* Generálisunk' jószágait. — Az Erdődy Hufzár-Regementnek érdemes Tifztjei közül Fő Hadnagy B. *Lusinszky* meg-hólt azon sebjeben, mellyet példás vitézkedése közben vett Dec. 2-dikán *Davendorf* tájján; a' hol ugyan azon napon Főhadn. *Fekete*, 's *Beck*, és *Bóldizsár* Hadnagyok is — mind hármau Erdődy - Hufzárók — magokat ditséretesen meg - különböztették. (Ézt bizonyítja Gróf *Wurmser*' tudósítása is, mellyet Dec. 21-dikén tett közönségessé a' Bétsi Hadi Kantzellária, melly tudósításban Leopold Fő Hertzeg' Magyar lovas Regementjéből is különösen magasztaltatnak: Kapitány *Grusz*; *Bacho*, *Intzedy*, és *Sekelius* Fő Hadnagyok; *Nagy* 's *Mihaltz* Hadnagyok; és B. *Luzow* Fő Hadnagy.)

(Éredeti hitelességű bőv tudósítások érkeztek hozzánk, néhai Gener. *Keglevits* Gróf Úr' halálának, 's el - temettetésének környülállásairól, mellyeket fogunk közleni a' jövő postán.)

Londonból (Ánglia' fő Városából), Decemb. 6-dikán. — „Az Ország-Gyűlés (Parlamentum) ismét el - halasztatott, a' jövő Januáriusnak 21-dikére. — A' Fr. hajós Seregen vett győzedelméről *Howe* tengeri Vezérünknek, nem kaphattunk az ellenkező híredek miatt, környülállásos tudósítást; hanem éppen ebben a' szem-

pillantásban kezdenek ismét beszélni róla mindenfelé. “

Hogy a' Rojalista, vagy Királyt-kívánó Frantziák ellen szerentsétlenek voltak a' Republikánus Frantziák, *Rossignol* Gener. vezérlése alatt, Nov. 21-dikén *Autrain*-nél: maga meg-vallotta *Barrere* a' Nemz. Gyűlése előtt Nov. 25-dikén; hanem azt mondotta vizafiztalásúl, hogy mivel az efféle veszteségeknek egyedül az az oka, hogy igen fel vagynak aprózva a' Közöns. Társaság' Seregei: tehát *Rossignol*, *Rennes* (Britanniának fő) Városához vonta magát, hogy ott mind egyesítse a' Seregosztályokat, melly meg-lévén, egy nagy Ármádiával üthessen a' Pártosokra. — Mint járt *Rennes*nél *Rossignol*? arról való tudósítását *Barrer*enek még nem olvastuk; hanem egy *Londoni* Levélből, melly Dec. 6-dikán útasítottott *Brüsszel*be, ezeket olvassuk: „A' Rojalisták' Seregebéli *de la Roche Jaquelin* Generálistól olly jelentés érkezett ide, *Jerfeyn* által, hogy a' Rojalisták bé-rontottak *Rennes*nél a' Republikánusok' sántzos táborába; le-öltek közülök öt ezeret, 's el-vettek tőlök 32 ágyút.“

*Frantzia Britannia*nak *S. Malo* nevü Városából, Dec. 2-dikán. „Eggy Ánglus hajó kéredzett-bé ide, az alatt a' szin alatt, hogy a' hadi foglyoknak költsönös kiváltások eránt alkudjon; de kétség-kívül inkább azért küldötték ezt ide az Ánglusok,

hogy meg-tudhassák általa: mitsodás állapotban legyen a' mi ki-kötő helyünk. — Azt a' hírt fogják venni, hogy a' mi óltalom-készületeink igen derekak. “

Toulon Városánál, *Gountier* Generális kormányozza a' republikánus Sereget. Ez a' *Gountier* azzal vádoltatott a' Jákobinusok Klúbjában Nov. 24. dikén, hogy Barátjok az Anglusoknak; hanem *Roberspierre* pártját fogta, 's leg-nagyobb erősségéül azt mondotta annak védelmére: hogy olyan Ember *Gountier*, a' kivel még *Marát* is tökéletesen meg-elégedett vólt.

Frantzia Ország.

Dantonról, és *Roberspierre*ről, azt írják mostanában minden Párisi tudósítások, hogy megént öfzve - békéltek egymással. *Roberspierre*nek is szüksége van t. i. a' gyámolító Társra, mert sok Ellensége kezdett támadni, kivált Nov. 22-dikétől fogva, a' midőn 3 főfő Tagok — *Desfieux*, *Pereyra*, és *Proly* nevezetűek — tsupán a' *Roberspierre*' szavára, egyszerre ki-tsapattak a' Jákobinus - Klúbból. Azólta, olly hír is támadt *Roberspierre*ről, hogy midőn megy az útszán, mindenkor 12 fegyveres személyekkel kísérteti magát távolról bátorságnak okáért.

Hogy annál jobb móddal ki-irtódhasanak a' Jákobinus-Klúbból minden gyanús Tagok: egy Kommisszió állítatott-fel 15 személyekből, melly minden Jákobinistá-

kat meg-visgál; és valakik ki nem állják a' próbát: ki-törli az igaz Jákobinisták' laistromából. A' próba, bizonyos kif zabott kérdéseknek fel-tétele által megyen véghez. Illyen kérdések p. o. e' következők: *Mi vóltál Te 1789-dikben? Mit tsináltál a' Revolutzió' hasznára 1793-dikig? Mennyi vagyonod vólt a' Revolutzió előtt, 's mid van most? Mitsoda tzimboraságokat tartottál? Ellensége vóltál-é mindenkor a' Despotismusnak? 's a' t.* Ezen vizsgálásnál fogva, sokan el-vezítették a' magok jákobinistái mindenhatóságokat, kik közül három nevezetes Embereket említ egy 5-dik Decemberi Párisi Levél, úgymint: *Guiraultot, Tacheraut, és Camille Desmoulinst.* Az utól említetttről egy Anekdotát közlünk: „Minekelötte ki-mondatott vólna *Barnavera* Nov. 28-dikán a' halálos szententzia, szokás szerént egy más szobába vitetett. Menés közben meg-látta *Camille Desmoulinst*, a' ki Tagja a' mostani N. Gyűlésének, valamint ő (*Barnave*) is Tagja vólt az első N. Gyűlésének, 's így kiáltott hozzá: — „Jó napot *Camille!* Barátok vóltunk mi annak idejében: nyújtsd ide a' kezedet.“ Oda nyújtotta *Camille*, de következő ki-fejezésekkel: „Te, nagy bűnös vagy! de követem reád nézve a' Római *Brutus'* példáját, ki midön megölettette a' maga Gyermekeit, kezét fogott előbb vélek, 's úgy vett tőlök bútsút.“

(*Barnave*, tsak 32 esztendő, vólt még, midőn gillotínoztatott. A' le-nyakazott *Brissot'sta* Nem. Gyűlési Tagok közzül se haladták vólt még meg 8-an a' 40 esztendőt; 4-en a' 30-at sem; az ötvenen felül pedig tsupán *Sillery* vólt.)

Mirabó' hólt teste ellen, November' 25-dikén formális végzést hozott a' Nemz. Gyűlése, *Chenier'* fel-tétele szerént. Ez, ama' nagy nevű hajdani Kantzelláriusával Angliának, *Baco Verulamius*sal hasonlította egybe *Mirabót*. *Baco* nagy eszű Ember vólt — így ízólla *Chenier* — de hitetlen Tisztviselője a' Státusnak. *Mirabó'* virtusai is nem feleltek - meg a' talentomainak. A' *Thuilleries* (nevet visélt) palotának egy titkos zugjában taláztatott, 3 levelek, bizonyságok ő ellene.“

(Ezen levelek szerént, *Mirabó'* is dolgozott *Lafayettel* együtt, néhai *XVI. Lajos'* részére; és pénzbeli jutalmat is kapott munkálódásáért.)

Az említett végzés e' vólt: „Meg-gondolván a' N. Gyűlése, hogy nints való-ságos nagyság, virtus nélkül: végzi 1.) Hogy *Riquetti Mirabeau'* teste vitessen-el ismét a' Pantheonból. 2.) Ugyan azon napon, mellyen ez történik, vitessen oda a' *Marát'* teste. 3.) A' N. Gyűlése, a' Végre - hajtó Tanács (Ministérium), a' törvényes Tisztviselők, és a' Párisi Nép-Társaságai (a' Jákobinus - Klúbok) meg

fognak jelenni a' tzeremonián. 4.) A' tudományos dolgokra ügyelő Deputátzió adja vélekedését, ezen tzeremoniának elintézése felől. — *Pelletier*' testét is a' Pantheonba kell vinni. "

Chambon nevü meg-szökött Tagjáról a' Nemzet-Gyűlésének, közönségesen kihirdettetett, hogy a' hol meg-találtatik, mindjárt meg-ölettethetik. A' mint tehát ezen nyomorútt, *Lubersach* nevü helyben lappangott volna egy tsürben: meg-tudták a' *Lubersachi* Volontérok, 's ki akarták vonni a' tsürből; de nem mehettek közel hozzá, mert töltött pisztolyok vóltak nála, a' minthogy egy Volontért meg is sebesített; hanem mihelyt ezt tselekedte: azonnal maga is agyon lövetett.

Decemb. első napján sok *Párisi* Templomokban tartattak ismét Isteni-szolgálatok, de az Egyházi Személyek világi ruhákban vóltak.

Decemb. 2-dikán meg-áll egy Ember a' Nemzet-Gyűlése' ülő-helyének kollátja (választó rostélyja) előtt, 's rá kezd egy éneket néhai *Marát*' tisztségére. — A' Deputátusoknak egy része, 's a' Nézők is meg-kívánták tőlle az éneklést. *Danton* — a' ki Nov. 20-dika' tájján ismét vissza-érkezett Párisba — nem szenvedhetvén végre ezen helytelenséget, fel-kiáltott: „Én is meg-esmérem, úgymond, ennek a' Páriotának — *Marátnak* — virtusait;

de mire való ez az éneklés? Én úgy itélem, hogy sokkal fontosabb dolgaink vannak most minékünk, az énekelgetésnél. — Ezen szókra meg-szünt az éneklés, hanem a' Kántor azt kérte a' Gyűléstől, hogy *Marát' és Pelletier'* munkái nyomtatassanak-ki a' Nemzet' költségén, 's oszto-gattassanak-ki ingyen. Ezen kérésnek meg-visgálását bízta a' N. Gyűlése a' tudományi dolgokra ügyelő Deputátzióra. — Más nevezetes kérést írásban terjesztett egy Polgár a' N. Gyűlése eleibe, melly kérésnek e' vólt a' foglalata: „Hozzon a' N. Gy. egy végzést, mellynél fogva ne kénteleníttessenek ezentúl éltendeig özvegykedni az ollyatén Állzonyok, a' kik el-váltak előb-beni Férjeiktől; mivelhogy a' had nagyon fogyasztja a' Frantzia Nemzet' számát: ennek szaporítására tehát semminémű esz-közt el nem kellene múlatni; — egyfzermind, ezen végzése által nagyon kedves dolgot is tselekedne a' Nemz. Gyűlése sok Állzonyoknak. — Ezen kérésnek meg-rostálását annak a' Deputátziónak adta-által a' Nem. Gyűlése, melly az új törvényeket szokta ki-dolgozni, 's annakutánna helybe-hagyás végett a' Nemzet-Gyűlése eleibe terjeszteni.

Ötödik Decemberi Ülésében a' Nem. Gyűlésének, jelentette *Amar* nevű Tag, hogy *Rabaud S. Etienne* (a' ki egy vólt a' mostani N. Gyűlésének leg-tanúltabb

Tagjai közzül, de meg-bűtt, hogy áldozatok ne legyen a' *Roberspierristáknak*, kikkel nem lehetett egy értelemben) meg-találtatott *Poisonniere* nevezetű külső Városában Párisnak, a' hol *Rabaud Paumier* Attyafiával együtt lappangott egy házban, 's mindjárt *Laforce* nevű tömlötzbe vitetett. Azt gondolták vólt Párisban közönségesen, hogy a' Kontrarevolutzionistákhoz ment légyen *Rabaud S. Etienne*; de *Amar*' állítása szerént, ki se vonta a' lábát Párisból, hanem onnan levelezett a' déli Departemánokba (Közön. Társaság-Osztályokba), 's részt vett egy Párisi öszve-esküvésben is, mellynek tzéllya főképpen a' vólt, hogy a' *Hegy* (az az, a' Nemz. Gyűlésének most uralkodó Réfze') Tagjait öszve-vefesse egymással. — A' *Kolóniai* Frantzia Újságból azt olvassuk *Rabaud S. Etienneről*, hogy már meg is gillotínoztatott.

Elegyes Tudósítások.

Az iffjú *Svéd* Királynak, *Schaumburg* nevezetű tizenegy esztendő *Leydai* Kis-Affzony, következendő tzím alatt: *Histoire Ecclesiastique, Politique, ou Souverains contemporains* (*Egyházi és Világi Híftória, vagy egy időbéli Fejedelmek*) ki-adott saját munkájából egy nyomtatványt küldött, melly ajándékot a' *Svéd* Király különös indulattal fogadott, és *Hágában* lévő Követjének egy arany emlékeztető pénzt küldött.

olly hagyomással, hogy azt adná ö Felsége' nevében a' nevezett Kisalföznynek. Egyik oldalán a' pénznek, a' Király' képe. Izméletetik, következő körül-írással: *Gustavus III. Dei gratia Rex Sveciae*; a' másik oldalán pedig egy olaj-fa korona, ezzel a' fontos írással: *Illis, quorum meruere labores.*

Bayreuthi birtokaiban meg-hírdettette a' Prussziai Király, hogy minden Kantzelláriákban gyűjtessenek - öszve a' levelek' borítékjaikon lévő petsétek, hogy azokat meg-olvastván, új petsételni való viaf-rúdakat lehessen belőlök készíteni. Ezen munkára két özvegy Prédikátornék alkalmaztatnak, árvaikkal együtt, hogy az által élelméket kereshessék.

Romából, Nov. 30-dikán. A' múltt héten érkezett ide *Londonból Calonne Úr*, a' ki *Necker* előtt a' közönséges jövedelmekre ügyelő, vagy Finanz-Ministerséget viselt a' Frantzia Udvarnál. Soká vólt audientzián a' Sz. Pápanál.

A' Törvényfzékemlelt nagy számmal vóltak eddig Pápa ö Szentsége' birtokaiban az úgy-nevezett *Sbirrusok* (Hajdúk vagy Porofzlók), de most tsak négyen hagyattak meg minden Törvényfzék mellett; a' belső bátorságnak eszközlésére pedig már most a' *Sbirrusok* helyett Katonák alkalmaztattak azért, mivel ezek rendesebb életet élnek, mint az említett *Sbirrusok*: következő-

képpen tsupa magok' mutatása, vagy egy f zavok által is többet tehetnek, mint tettek amazok, a' kik közönséges gyűlölségnek és utálatnak tárgyai voltak. "

Magyar Ország.

Ö Felsőge' rendeléséből, a' jövő Januárius' kezdetével, egyesítettve fog lenni a' *Temesvári* posta-szekér a' *Szebenivel*, 's ahoz képest nem 14 napok alatt, mint eddig, hanem minden négy hétben fog egyszer kerülni.

Hogy az Ellenség előtt álló Seregeink' számára, annál könnyebb móddal lehessen közönséges jó magyar borokat szállítani: olly rendelést tett ö Felsőge, hogy ne csak a' Ts. Kir., de még az idegen Tartományokban is, a' mellyeken keresztül fognak azok vitetni, minden harminczad, és vám-fizetéstől szabadok legyenek; mindazáltal meg-kívántatik, hogy az eleség-f szállításra nézve szabott regulák az efféle magyar bor-szállítók által is szorosán megtartassanak.

Miskoltzról, Dec. 15-dikén. — „Itt, Ns *Borsod-Vármegye* közönséges Gyűlést tartott Novem. 26-dikán. Jelen volt Gróf *Majláth* Fő Ispány ö Excell. ja is. Szék-újjítás (restauratio) tartatván, *Ragályi*, és *Meltzer* Vitze-Ispány Urak meg-hagyattak előbbeni hivatallyokban. — Említett Nov. 26-dikán, és az azt követett napokon, több ízben, és több helyett tűz támadott

Városunkban. A' tüzet, gyújtogatók vetették az épületekbe. A' Ns Vármegye' és a' Város' részéről igen jó rendelkezések tétettek; t. i. éjtszakának idején a' házaknál lámpások égtek, 's mindenütt strásák állottak 's a' t. Dec. 3-dikán ismét tűz támadt a' Reformátusok' új Temploma' háta megett, 's négy igen szép házak egészen el-égtek. A' szél széllyel-hordta a' tüzet, úgy hogy egynehány helyen kezdett égni a' Város, 's a' többek között tüzet kapott még a' hegyen épült tornyok is a' Reformátusoknak. — Dec. 8-dikán estve, a' Vármegye-házának ellenében, ismét égni kezdett *Bekényi Úr*' háza, melly már harmadszor gyújtatott-meg, de ez úttal is meg-mentődött az el-égéstől. Már tudjuk, kik a' gyújtogatók. Eggyik: *Sóvári*, nagy tolvaj, a' múltt nyáron ki-fzökött a' Vármegye' tömlötzből; a' másik: *Fejér*, amannak tzimborása (pajtása). Még kézre nem keríthettük őket, jóllehet Dec. 9-dik és 10-dik napjain hat száznál több Emberekkel kerestettük a' *Diós-Györi*, és a' *Tapoltzai* Dominiu-moknak szomszéd erdejében. “

Veszprémből, Decemb. 15-dikén. — ; Vármegyénknek *Csernye* nevü tót helységébe már régólta bé-tsúfzott az a' nyavalya, melly falu-helyeken közönsegesen *süllynek* neveztetik magyarul. Ezt a' *Lakosok*, hibás titkolódások által egészen el-hatalmaztatták magok között; mellynek

ki-irtása végett a' N. Várm. ide Veszprémbe hozatott-bé gyógyíttatni különböző idejű, és mind a' két nemből lévő 40 fzemélyeket az említett helységből. Ezeknek igen jó Gondviselőjök vagyon Seborvos *Burján Márton* Úrban; de még is két leánykák — egy tsetsemő, és egy 9 esztendőös — meghaltak közzülök. Reménység vagyon a' többeknek ki-tisztulásokhoz, melly mihelyt meg-lészen: ismét más rendbéliek fognak bé-hozatni, 's azok is hasonlóképpen, valamint az előbbeniek, a' Ns Vármegye' költségén orvosoltatni. “

Újvidékről, December' 17-dikén. — „Pétervár, és Temesvár között történt egy helységben, hogy a' mint némelly Frantzia fogoly Tisztek azon mentek volna által: egy frantzia származású, hanem most ott lakos Asszony, maga asztalához szólította őket. Ez az Asszony, a' határ-örző Katona-Tisztjeink' ruháikat szokta mosni, mellyeket éppen ki-tett vala száradni, midőn a' Nemzetebéli Vendégek voltak nálla. Eggy ezek közzül, Szánkülot (Nadrágtalan) létire, nem akarván ingetlen lenni, magához vett alatonban egynehányat a' ki-terítve volt ingek közzül. — Minekutánna maga maradt az Asszony: nézi egyfzer a' fejér ruhákat, 's hát hijánosoknak talállya. — Tüstént kotsira ül, 's utánnok indul a' töle bútsút vett Frantziáknak, kiket midőn el-

ért volna, jelenti az elsőnek közlők: mitsoda kárt vallott légyen. A' Fő Frantzia Tiszt leg-ottan vizsgálást tétetett, 's tsak hamar meg is találtattak az ingek, egy Tisztnél, a' ki azokat, hogy annyival inkább el-rejthesse, mind magára vette vólt. Nem húzták-le rólla a' több Frantzia Tisztek az el-idegenített ingeket, hanem ösve-tettek magok pénzekből annyit, hogy minden ingért két aranyat fizettek az Afzszonynak; büntetetlen azonban tsak ugyan nem hagyták az ing-lopót. Különös módí büntetése abból állott: hogy az első Tiszt által jól pofon tsapatott két felől, és annak-utánna minden több Tiszt pajtássai által is; úgy hogy olyan lett végre az ortzája, mint a' kék posztó, 's egyy arasznyira fel-dagadt. "

Somogy-Vármegyéből, Dec. 14-dikén.
 „Mi itt nagyon félünk a' ragadó nyavalyától. Az időnek minéműsege, és az utolsó postán Győr-Vármegyéből érkezett hír nagyobbítják félelmünket. "

Erdély Ország.

Maros-Vásárhelyről, Dec. 10-dikén.
 „Az itt lévő Kir. Táblához, két Unitária vallású Afzszzorokat is rendelt vala bód. Fejedelmünk, úgymint: *Kökösi*, és *Sárosi* Urakat; de most már tsak egy maradt, mert *Sárosi* Úr meg-haláloza. "

